

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.33	下から3行目	a redit squeeze	a credit squeeze
初版～2刷 p.163	7行目	エピオピア	エチオピア
初版～2刷 p.172	2行目	the majority roquest	the majority request
初版～2刷 p.201	枠内 8行目	anylum seekers	asylum seekers
初版～2刷 p.202	下から10行目	exclusive traiding system	exclusive trading system
初版～2刷 p.212	下から6行目	disaster – sticken areas	disaster – stricken areas
初版 p.282	7行目 潮力発電	tidal power	tidal power generation
初版 p.350	下から14行目 薬学部	Faculty of Pharmaceutical Sciences	the Faculty of Pharmaceutical Sciences